
Извјештај високог представника УН-у

У складу с мандатом наведеним у Дејтонском мировном споразуму, високи представник Валентин Инцко
поднио је 30. априла 2013. Извјештај генералном секретару УН-а Бан Ки-муну у којем је изложио ситуацију
у вези са имплементацијоммира у Босни и  Херцеговини те навео изазове и објаснио стратегију коју је
међународна заједница усвојила као одговор на ове изазове.

Извјештај високог представника обухвата период од 27. октобра 2012. године до 20. априла 2013. године.
Генерални секретар је  3.  маја  Извјештај  доставио Савјету безбједности.  То је  43.  извјештај  УН-у који
подноси високи представник те девети извјештај од када је др Валентин Инцко преузео ову функцију 26.
марта 2009. године.

У најновијем извјештају високи представник је констатовао да су се наставили међустраначки проблеми у
Федерацији, недостатак напретка на законодавном пољу на државном нивоу  као и, упркос лакој промјени
владе, оспоравања Дејтонског мировног споразума и суверенитета БиХ од стране политичара из Републике
Српске. Инцко је навео да су се ови проблеми наставили у позадини материјалних тешкоћа узрокованих
економском кризом којима се политичке странке нису успјеле позабавити на озбиљан или ефикасан начин.

Високи представник је нагласио да се ништа не може постићи без учвршћивања владавине права те
цитирао  да  су  „бројни  случајеви  у  којима  политички  лидери,  странке  и  институције  заобилазе,
игноришуили у неким случајевима директно крше захтјеве утврђене уставима и законима ради политичке
сврсисходности.“

Инцко  је  такође  посветио  пажњу  и  „оспоравањима  државних  институција  основаних  као  заштита
владавине права” те “неспровођењу одлука Уставног суда БиХ.“

Високи представник је констатовао да OHR и Делегација Европске уније и специјални представник  ЕУ,
заједно с остатком међународне заједнице, и даље блиско сарађују како међусобно тако и са кључним

https://www.ohr.int/%d0%b8%d0%b7%d0%b2%d1%98%d0%b5%d1%88%d1%82%d0%b0%d1%98-%d0%b2%d0%b8%d1%81%d0%be%d0%ba%d0%be%d0%b3-%d0%bf%d1%80%d0%b5%d0%b4%d1%81%d1%82%d0%b0%d0%b2%d0%bd%d0%b8%d0%ba%d0%b0-%d1%83%d0%bd-%d1%83/


партнерима из БиХ, у циљу превазилажења политичких недостатака и повратка земље на пут који води
евро-атлантским интеграцијама и потпуном послијератном опоравку.

Цијели текст Извјештаја високог представника можете прочитати на сљедећем линку. 

https://www.ohr.int/other-doc/hr-reports/default.asp?content_id=48022

